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37,15671; 3,71567; 2,61504; 5,61504.




AeTerT™MB OomKkeH ObITE KITaCCHBIM
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47-10; 45:9; 7:2;
16-0,1; 2,3-2; 0,4:8;
S-0,3; 3,1-0,9;
0,12-100; 2:0,4;
3:06; 5:0,5; 6,5-2;




YmeHmne-obocHoebIeamb
dokKka3bleamb CBOKO TOUYKY 3PEHUS
No3BONseT AeTEKTUBaAM «BbIBOOUTDL
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* [loea0aumechb, Kako8bl KOPpHU

pasHeHUU:
29:x=29;

5,25-x=0;
3,7-x=37;




urmeJsibH b U ripakKkmu4ecku
HaeblKu NMOMOTryT BamM NnoMaTb OMacHoro




BapunaHrT 1. BapunaHrT 2.

Bmecmo a Hado ecmasumb repsyto yugpy omeema, emecmo b
— [10C1e0HKOK0 Uugbpy omeema

Bbiyuciume: 3,2-5,12 Berqucnums:  15.3.12

B mecmo Hado, ecmasumab repsyro yugpy omeema, smecmo d
— [10C/1e0HI0K0 UUgbpy omeema

Boiqucnums:  12,36:3 Bbiyucnums:  32,4:2

B mecmo x Hado ecmasume nepsyto uugpy omeema, BMecmo y
— [10C1e0HI0K0 Uugbpy omeema

Boiqucniums:  12,343+5,94 Bbiqyucnume:  3,728+11,92
B mecmo k Ha0o ecmasumb riepsyto yugpy omeema.
Boiqyucnume: 3,5-1,348 Bbiyucnums:  4,2-2,875

B mecmo m Hado ecmasumab rnocriedHrr yugpy omeema

Bbiyucriume cmopoHy Bbiyucriume cmopoHy
IPSAMOY201IbHUKA C rriouadbto 7,5 |MPSMOy20ribHUKa C N/10Waobto
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Cmekasika u Hacmou4usocmab
NO3BOSSIET JETEKTMBAM pacnyTbiBaTb
Na)ke camble CNOoXHble aena.




*Bce KkayecTBa, KOTOPblE Mbl
nepe4vyncnunm 3a ypok

MPUCYLLM HE TONbKO
JeTekTuaam,

HO U TEM, KTO YBIie4YeH
MaTeEMaTUKOWN,

KTO CTPEMUTCHA NOCTUYb
BCe ee TalHbl N 3aKOHHBbI.



